m  OIpeAeAdTbh CAUHUIIB g
BPEMCHU




* Carrra BEIMOAHAET AOMaITTHee 3aaanue 3a 40 MuHyT,
a ero opat 3a 1 gac 15 munyt. Ha ckoapko MuHYT
MeHbIIIe paooTtaer Carrra, yem ero opar?

Ha 35 munyr




8 20 v < 1200 2B 5 Aex < 250 Aen
. *8nvice ~ Slieve . SU0 ceie — |8 nimnen 20) ecre




Ta0AHUIIA EAMHUIT BPEMEHU




1 Mmua = 60 cek

1 vac = 60 mMmun
Lcyr = 24 4y

1 Heaeaa = 7 cyr

- 1 mecamr = 30 cyr mam 31 cyr (deBpann- 28 uanm 29 cyr) .
1 roa = 12 mec = 365 uau 366 cyr

1 Bek = 100 aer




*CaMbIM MHTEPECHBIM HA YPOKE JJISI MEHS
OBLIO. ..

*J Hayuwnicd. ..

*Ternepp OFBI S1 XOTEJ Y3HATH CIIIE. ..
*MHeE HE TTOHPABUIIOCh. ..

*MHe TOHPaBUIOCK. ..
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